

致：編輯
【請即時發放】



聯款通(AsiaPay) 聯同樂桃航空

為中國及亞洲消費者提供綜合網上支付解決方案

香港 - 2017 年 2 月 22 日- 亞太區高端電子支付技術服務供應商聯款通(AsiaPay)與日本知名航空公司樂桃航空(Peach Aviation)合作為中國及亞洲消費者提供銀聯卡和支付寶網上購票服務。

近年選擇經濟型低成本航空公司服務的旅客比例越來越多，其中以中國及亞洲旅客為居多。不過現時部分航空公司的線上付款方式未盡完善，聯款通(AsiaPay)與樂桃航空合作推出的銀聯卡和支付寶網上購票服務正好滿足中國及亞洲旅客對快速訂購機票和多元化支付方法的需求。

聯款通 (AsiaPay) 作為亞洲區領先電子支付解決方案服務供應商，16 年來致力為銀行及電子商戶提供先進、安全、完善而實惠的電子支付解決方案。是次與樂桃航空攜手合作，提供全方位支付解決方案，亦為消費者提供多種付款方式，讓旅客得以輕鬆、滿意地實現旅遊計劃。與此同時，樂桃航空亦能藉此有效地維繫顧客關係、提升品牌知名度，吸引顧客使用其服務到外旅遊消費。

樂桃航空營業系統負責人大村成雄先生表示：「我們理想中的合作夥伴是一個在多元貨幣付款方面擁有豐富及專業經驗的支付服務供應商，而 AsiaPay 正是值得我們信賴的亞洲電子支付專家；其支付平台提供純熟的技術及穩定的系統，可讓我們的客戶安心使

用銀聯卡和支付寶購買本公司的機票。我們以推廣更自由的旅遊型態為目標之一，同時深信本次和 **AsiaPay** 的合作可以協助我們達成該項目標 並能符合更多潛在市場需求。」

「我們非常榮幸為樂桃航空提供全新的銀聯卡和支付寶網上購票服務，作為電子支付界的領導者，我們會不斷創新開拓，務求滿足瞬息萬變的消費需求，為航空及旅遊業提供更方便、安全及完善的支付服務。」聯款通 (**AsiaPay**) 行政總裁陳永祥先生總結。

- 完 -

關於聯款通 (AsiaPay)

聯款通有限公司於 2000 年在香港成立，是一家高端的電子支付解決方案、技術及服務的供應商，旨在為全球的銀行、公司、電子商務企業等提供先進、安全、完善而經濟的電子支付解決方案，業務涉及國際信用卡、借記卡及其它種類的預付費卡等。

聯款通為眾多銀行提供可靠信賴的支付處理系統和支付開道服務，為商戶提供可認證的支付平服務 (IPSP)。自 2003 年起成為 Visa、萬事達、美國運通及 JCB 3-D Secure 國際認證供應商，連續 8 年獲得國際信用卡組織支付產業資料安全標準 (PCIDSS)。憑藉多幣種、多語言、多卡種及多管道的支付平 — 傳款易 (PayDollar)，結合先進網上欺詐監測防禦系統和優質服務，公司屢獲市場及業界認可的榮譽獎項，現服務亞太區領先商戶以及與近 50 家銀行緊密合作。

為更好地實現當地語系化優質服務和提供專業線上支付諮詢，總部位於香港的聯款通，已在亞太區設立 13 個分支機構，分別位於泰國、菲律賓、新加坡、馬來西亞、中國內地(上海、廣州和深圳)、台灣、印度和越南。

更多資訊，請瀏覽 <http://www.asiapay.com> 及 <http://www.paydollar.com>。

關於支付寶 (Alipay)

支付寶是全球領先的獨立第三方支付平台，致力於提供“簡單、安全、快速”的支付解決方案。截止到 2016 年第四季度，支付寶已於超過 200 家金融機構合作，為超過 100 萬商家提供服務，其中有超過 8 萬中國境外商家。支付寶活躍用戶數達到 4.5 億，日處理多達 10 億 5000 萬筆交易。

關於銀聯國際 (UnionPay International)

銀聯國際是中國銀聯負責運營國際業務的子公司，通過與全球 1000 多家機構合作，目前銀聯卡全球受理網路已延伸到 160 個國家和地區，在 40 多個國家和地區發行了銀聯卡。銀聯國際正在為全球最大的持卡人群提供優質、高效、安全的跨境支付服務，並為越來越多海外銀聯卡持卡人提供日益便利的本地化服務。

傳媒垂詢，請聯絡：

聯款通 (AsiaPay)

陳普康先生

營業及市場副總監

電話：+852-2538 8278

電郵：alvin.chan@asiapay.com